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Kedves Parklátogató! 
 
Üdvözöljük, s kellemes időtöltést kívánunk az újjávarázsolt Barátság Sportparkban!  

A létesítmény úgy került megújításra, hogy minden korosztály megtalálja a szabadidő 

kellemes és hasznos eltöltésének lehetőségeit! Ennek hosszútávon való biztosítása 

közös érdekünk, így a park természeti értékeinek megőrzésében, berendezéseinek 

állagmegóvásában, az igénybevétel szabályainak betartásában aktív 

közreműködésére, segítségére az alábbiak szerint számítunk!  

 

Ø A park szolgáltatásai kizárólag nyitvatartási időben vehetők igénybe, a 

nyitvatartási rendben megjelölt időpontban kérjük a létesítményt felszólítás nélkül 

hagyja el! 

Ø Kerékpárját, kérjük a bejáratnál található kerékpártárolónál helyezze el, s ne 

támassza a létesítmény kerítésének! 

Ø A park területén ne folytasson tűzveszélyes tevékenységet, beleértve a 

dohányzást, amely kizárólag a kiszolgáló létesítményben kijelölt helyen 

engedélyezett! 

Ø A létesítménybe a közegészségügyi előírások betartása és a balesetek 

megelőzése érdekében állatot ne hozzon be! 

Ø Kérjük, a park egész területén ügyeljen a tisztaságra, ne szemeteljen (rágógumi, 

szotyola, tökmag, üvegpalack és üvegpohár, stb.), különösen kerülje a pályákban 

és a rekortánnal burkolt területekben kárt okozó tevékenységet és erre szükség 

esetén hívja fel más parklátogatók figyelmét is! 

Ø Kérjük, óvja a park növényzetét! 

Ø A park sportpályái elsődlegesen előjegyzés alapján vehetők igénybe, ennek 

menetéről és rendjéről érdeklődjön a létesítmény személyzeténél! 

Ø A sportpark pályáit és a futókört utcai cipőben, illetve szöges talpú sportcipőben 

ne használja!  

Ø A park berendezési tárgyait csak rendeltetésszerűen használja, azokat ne 

mozdítsa el, sérülésükről, hibás vagy balesetveszélyes működésükről értesítse a 

létesítmény személyzetét! 



Ø A szándékos vagy gondatlan károkozásért annak okozója kártérítési felelősséggel 

tartozik! 

Ø Kérjük, különös gonddal tartsa be az öltözők igénybevételének rendjét, mert annak 

figyelmen kívül hagyásából eredő károkért az üzemeltető felelősséget nem vállal! 

Ø A park területén kizárólag előzetesen bejelentett és engedélyezett rendezvények 

tarthatók, illetve mindennemű kereskedelmi és marketing tevékenység is csak 

írásbeli engedély birtokában bonyolítható! 

Ø Kérjük, a létesítményben és annak kerítésére ne helyezzen ki feliratot, plakátot, 

vagy bármely olyan eszközt, amely rontja a park esztétikai képét! 

Ø A sportparkkal kapcsolatos észrevételeit, véleményét, javaslatait kérjük, ossza 

meg velünk, s kérdéseivel is forduljon bizalommal a park személyzetéhez. 

 

Együttműködését és a park üzemeltetéséhez nyújtott segítségét köszönjük! 
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